Демонстрационный вариант экзаменационная работа по математике 8 класс 
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22. Смешав 60%−ый и 30%−ый растворы кислоты и добавив 5 кг чистой воды, получили 20%−ый раствор кислоты. Если бы вместо 5 кг воды добавили 5 кг 90%−го раствора той же кислоты, то получили бы 70%−ый раствор кислоты. Сколько килограммов 60%−го раствора использовали для получения смеси?
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Ответы
	1
	-3
	9
	31
	17
	15

	2
	4
	10
	53
	18
	4

	3
	2
	11
	12
	19
	0,8

	4
	2
	12
	4
	20
	-139

	5
	231
	13
	3
	21
	12

	6
	-6
	14
	3
	22
	
Ответ: 2 кг.


	7
	36
	15
	30
	23
	
Решение.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=110]График функции изображён на рисунке.
Прямая  будет иметь с графиком единственную общую точку при 
 
Ответ: (−1;0].


	8
	3
	16
	1000
	24
	16
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1. Toctpoiite rpaduk GyHKIHI y = I OIIpeIeNITe, PH KAKIX 3HAYeHIAX apaMeT-

1

— =, ecin x| > 1
x

pa ¢ mpsAMas y = ¢ IMeeT ¢ TPa)IKoM POBHO OHY OOIIYIO TOUKY.

- iz >
2. TlocTpoiiTe rpaduk (QyHKIMI y = (772)2 U HalliTe BCe 3HAUeHHEe k, MPH KOTOPBIX MpAMas
X°—=2x

kx IIMeeT ¢ TpaduKOM JTaHHOI (YHKIINH POBHO OIHY OOIIYIO TOUKY.

T — Gt
m x> —5x+6 -
3. IocTpoiite rpaduk GyHKIHH y % 1 HaiiqnTe Bce 3HAUSHHA a. IPH KOTOPEIX MpAMas
X3
= a He IIMeeT C TPaHKOM JaHHOI (YHKITIH 0BIIIX TOUeK.
4. TocTpoiite rpaduKk QyHKIWM y = x*—3|x| —x I ONpeJelHTe, IPH KAKHX 3HAYCHINX ¢ IpAMAs

¢ HMeeT ¢ rpa)IKOM TPII OOIIHe TOUKIL.

5. TlocTpoiite rpaduk GyBKImH y = |x — 2| — [x+ 1|+ x — 2 U HAlTe 3HAUCHNA m, IPH KOTOPBIX MPs-
Mas y = m IMeeT C HIM POBHO JIBe OOIIIHe TOUKIL.

6. TTocTpotiTe rpaduK yHKIII

2x+ 1, ecin x <0,

) PYC ooy
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